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PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Há número regimental. 

Está aberta a presente sessão extraordinária, conforme acordo 

feito com todos os Líderes, porque a pauta está sobrestada, validando todas 

as votações deste Plenário. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA 

ltemn°1: 

Discussão em 2o turno, e votação, em regime de urgência, do 

Projeto de Lei n° 446 de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "abre 

crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de 

R$ 60.076.975,00 (sessenta milhões e setenta e seis mil, novecentos e 

setenta e cinco reais)",r 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; 

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. ' 

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI ) - Concedo a palavra a 

V.Exa. 
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DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata 

apreciação da redação final. 

PRESIDENÍE (DEPUTADO BRUNELLI) - Não havendo objeção 

do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 446 de 2007, de 

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária 

Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 60.076.975, 00 (sessenta milhões, 

setenta e seis mil, novecentos e setenta e cinco reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação 

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 2: 

Discussão em 2o turno, e votação, do Projeto de Lei n° 194 de 

2003, de autoria do Deputado Brunelli, em que "ficam isentos do pagamento 

de taxa de inscrição em concursos públicos promovidos pelo Distrito Federal 

os desempregados e pessoas com renda familiar de até dois salários 

mínimos e dá outras providências", em tramitação conjunta com o Projeto de 

Lei n° 419 de 2003, de autoria do Deputado Odilon Aires, que "dispõe sobre 

cobrança de taxa de inscrição em concurso público e dá outras 

providências", e com o Projeto de Lei n° 1.117 de 2004, de autoria do 
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Deputado Pedro Passos, que "isenta os cidadãos desempregados do 

pagamento de inscrição para a realização de concursos públicos no âmbito 

do Distrito Federal". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; 

os que forem contrários,queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. / 

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA ) - Concedo a 

palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata 

apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo 

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 194 de 2003, de 

autoria do Deputado Brunelli, em que "ficam isentos do pagamento de taxa 

de inscrição em concursos públicos promovidos pelo Distrito Federai os 

desempregados e pessoas com renda familiar de até dois salários mínimos 

e dá outras providências", em tramitação conjunta com o Projeto de Lei n° 
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419 de 2003, de autoria do Deputado Odilon Aires, que "dispõe sobre 

cobrança de taxa de inscrição em concurso público e dá outras 

providências", e com o Projeto de Lei n° 1.117 de 2004, de autoria do 

Deputado Pedro Passos, que "isenta os cidadãos desempregados do 

pagamento de inscrição para a realização de concursos públicos no âmbito 

do Distrito Federal". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação 

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

(Assume a Presidência o Deputado Brunelli.) 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES - Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Concedo a palavra a 

V.Exa. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Sem revisão do 

orador.) - Sr. Presidente, solicito a apreciação do Projeto de Lei n° 209 de 

2007, de minha autoria, em 2o turno, para que possamos agilizar a questão 

dos estacionamentos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Deputado Rogério 

Ulysses, não havendo objeção do Plenário, esta Presidência atenderá à 

solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência consulta o Plenário se há algum problema em 
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apreciarmos em bloco os Projetos de Lei n°s 209 de 2007, 446 de 2007 e 

367 de 2007, em 2o turno. 

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Concedo a palavra a 

V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, creio que poderemos agilizar, mesmo votando um a um. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Item n° 3: 

Discussão em 2o turno, e votação, do Projeto de Lei n° 209 de 

2007, de autoria do Deputado Rogério Ulysses, que "disciplina a cobrança 

proporcional ao tempo utilizado, nos estacionamentos de veículos vinculados 

a estabelecimentos comerciais em geral, inclusive em shopping centers". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; 

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI ) - Concedo a palavra a 

V.Exa. 
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DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata 

apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Não havendo objeção 

do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 209 de 2007, de 

autoria do Deputado Rogério Ulysses, que "disciplina a cobrança 

proporcional ao tempo utilizado, nos estacionamentos de veículos vinculados 

a estabelecimentos comerciais em geral, inclusive em shopping centers". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação 

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Procederemos à apreciação do Projeto de Lei n° 367 de 2007. 

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI ) - Concedo a palavra a 

V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, em relação ao Projeto de Lei n° 367 de 2007, nós e o nobre 

Deputado Batista das Cpoperativas, autor de projeto, acordamos para que 

se possa, para o 2o turno, efetuar o estudo na semana que vem. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Está acordado. 

Há consciência sobre o projeto de lei pedido pelo Deputado 

Cristiano Araújo? 

: DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, já fizemos um 

estudo. Na verdade, trata-se de uma situação fática que outrora fora 

normatizada por um projeto de iniciativa de um Parlamentar, considerado 

inconstitucional em razão da iniciativa. Agora, o projeto veio a esta Casa 

com a correção da iniciativa pelo Poder Executivo. 

Do ponto de vista do mérito, corrigido o vício de iniciativa, não há 

nenhum óbice à votação do projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - O projeto trata de que, 

Deputado Chico Leite? 

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr, Presidente, trata-se de 

desafetação de área para uso comum do povo no Setor de Habitações 

Individuais Sul, ou seja, na Região Administrativa do Lago Sul. 

O que houve com este projeto, Sr. Presidente, é que já fora lei 

por obra da iniciativa de um Parlamentar. A situação é fática. Considerado 

inconstitucional em razão do vício de iniciativa, procedeu-se à correção com 

a vinda de um projeto de autoria do Poder Executivo. 

Quanto ao mérito, já há o debate e a situação fática existe, de 

maneira que nenhum óbice há, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Parece que o projeto 

precisa dos pareceres das devidas comissões. 

(Intervenção fora do microfone.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Item n° 4: 
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Discussão em 1o turno, e votação, do Projeto de Lei 

Complementar n° 12 de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "desafeta 

área pública de uso comum do povo no Setor de Habitações Individuais Sul -

SHIS , na Região Administrativa do Lago Sul - RA XVI, e dá outras 

providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os 

que votarem "não" estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos 

Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - A Presidência vai 

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências. 

Está aprovado. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o 

uso da palavra, 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Concedo a palavra a 

V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do 

orador.) - Sr. Presidente, quero agradecer a V.Exa., ao Líder de Governo, 

Deputado Leonardo Prudente, ao Deputado Chico Leite e a todos os Pares 

pela compreensão e apoio. 

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Nada mais havendo a 

tratar, agradeço a todos os presentes e declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 16h48min.) 



Á 
t ! D O 

Em /&Ml^lO±. 
1 

Aoíioooorla do Plenária 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 

TERCEIRA SECRETARIA 
DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

1a SESSÃO LEGISLATIVA DA 5a LEGISLATURA 

ATA SUCINTA DA 17a 

(DÉCIMA SÉTIMA) 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

EM 13 DE SETEMBRO DE 2007. 

SÚMULA 

PRESIDÊNCIA: Deputados Brunelli e Wilson Lima. 

SECRETARIA: Deputados Wilson Lima e Brunelli. 

LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal. 

INÍCIO: 16 horas e 39 minutos. 

TÉRMINO: 16 horas e 48 minutos. 

ATA SUCINTA DA 17a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 1a DE SETEMBRO DE 2007. 
Revisora: j fc , „ , , iK, Chefe Setas: kiÁJtü^Jj (L/SR/LO) 



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 

1 ABERTURA 

Presidente (Deputado Brunelli): 

- Está aberta a sessão. 
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos. 

2 ORDEM DO DIA 

(1o) ITEM 11: Discussão e votação, em 2o turno, em regime de 
urgência, do PROJETO DE LEI N° 446, DE 2007, de autoria do 
Poder Executivo, que "Abre crédito adicional à Lei Orçamentária 
Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 60.076.975,00 (sessenta 
milhões, setenta e seis mil, novecentos e setenta e cinco reais)". 
-APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados 
presentes). 
- Apreciação da redação final. APROVADA. 

(2o) ITEM 25: Discussão e votação, em 2o turno, do PROJETO DE 
LEI N° 194, DE 2003, de autoria do Deputado Brunelli (DEM), em 
que "Ficam isentos do pagamento de taxa de inscrição em 
concursos públicos promovidos pelo Distrito Federal os 
desempregados e as pessoas com renda familiar de até dois 
salários mínimos, e dá outras providências"; em tramitação conjunta 
com o PROJETO DE LEI N° 419, DE 2003, de autoria do Deputado 
Odilon Aires (PMDB), que "Dispõe sobre cobrança de taxa de 
inscrição em concurso público, e dá outras providências"; e com o 
PROJETO DE LEI N° 1.117, DE 2004, de autoria do Deputado 
Pedro Passos (PMDB), que "Isenta os cidadãos desempregados do 
pagamento de inscrição para a realização de concursos públicos no 
âmbito do Distrito Federal". 
-APROVADO por votação em processo simbólico (14deputados 
presentes). 
- Apreciação da redação final. APROVADA. 

ATA SUCINTA DA 17a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DEx13 DE SETEMBRO DE 2007. 
Revisora: C L ^ L Chefe Setas: . H U f / ^ . j ) (L/SR/LO) 
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(3o) ITEM 33: Discussão e votação, em 2o turno, do PROJETO DE 
LEI N° 209, DE 2007, de autoria do Deputado Rogério Ulysses 
(PSB), que "Disciplina a cobrança proporcional ao tempo utilizado 
nos estacionamentos de veículos vinculados a estabelecimentos 
comerciais em geral, inclusive em shopping centers". 
-APROVADO por votação em processo simbólico (14deputados 
presentes). 
- Apreciação da redação final. APROVADA. 

(4o) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em 1o turno, do 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 12, DE 2007, de autoria 
do Poder Executivo, que "Desafeta área pública de uso comum do 
povo no Setor de Habitações Individuais Sul - SHIS, da Região 
Administrativa do Lago Sul - RA XVI, e dá outras providências". 
APROVADO com 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências. 

3 ENCERRAMENTO 

Presidente (Deputado Brunelli): 

- Declara encerrada a sessão. 

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento 
Interno, lavro a presente Ata. 

Primeiro Secretário 

ATA SUCINTA DAÍ7 a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 13 BfEj SETEMBRO DE 2007. 
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